

这里是济宁·实干济宁·助企攀登

济宁市工信局助企干部徐宝蓬下沉一线解难题 西装换工装，外行变内行

记者 孔茜 易雪

从济宁市工业和信息化局技改办主任到挂职山推助企服务，徐宝蓬脱下西装换工装，俯下身子下沉一线，驻企11个多月以来，他立足企业发展实际，听诉求、知需求，通过精准施策解难题、聚力企业智慧化产品推广等方面，与企业同向发力，助力企业攀登进阶。截至目前，已累计协助企业落实省、市、区三级奖励资金2700余万元。



工作中的徐宝蓬。

真正融入企业 俯下身子下沉一线

身着深蓝色工装、短发平头，在山推工程机械股份有限公司办公室忙碌的徐宝蓬如企业正式员工无异。这已是徐宝蓬自2021年8月济宁市启动“干部助企攀登”活动后，作为800余名驻企干部之下沉山推的第11个月。

伏案书写、沟通方案、开会讨论……当日，现场有条不紊推进工作的徐宝蓬，宛如企业“行家里手”。谈及驻企之初，他坦言当时只能算“半个行家”。作为市

工业和信息化局的干部，日常工作中常与企业打交道，虽了解企业部分项目，但对企业整体运营情况并不是十分熟悉。所以，对于管理规范、制度清晰、生产经营成熟的大型企业山推而言，如何助企攀登？成为徐宝蓬亟待解决的事。

为实实在在服务企业，快速融入企业便成为了他迈出的第一步。“只有真正融入企业，才能更加清楚地了解企业需求。”入企的第一天起，徐宝蓬便将自己摆在了一个基层员工的位置，与其他员工统一着装，一同办公，每日下一线调研、座谈。为了更加快速地学习，他主动放弃休息

时间，坚持与员工一同上班、加班。“既然来到咱山推，我就是山推的一员，更不能搞特殊，必须时时处处跟大家保持一致”。徐宝蓬说。

随着时间的推移，渐渐地，从企业职工到班子成员都与这位干事有韧劲、责任心强的徐宝蓬熟络起来。趁着彼此熟悉的“热乎劲”，他更是主动出击，与子公司老总、各部门负责人、车间主任及相关工作负责人直接相约，抱着学生的心态，通过面对面交流，倾听诉求，了解实际困难，按照轻重缓急，分级分类的原则推动解决。

与此同时，他还通过参加公

司产品营销技术对接会、营销业务调度会、新品发布会、职工代表大会、代理商年会、党务知识培训等，全面深入了解公司产供销等情况，在熟悉企业文化的同时，潜移默化地让自己真正融入企业。

为企业办实事 当好企业贴心人

“驻企服务，解决问题是基础，助力攀登，进阶才是最终目标。”在徐宝蓬眼中，如何帮助老字号龙头企业实现新的攀登目标？是他努力的方向。为了精准号脉，他通过多形式、多途径听诉求、知需求，了解到创新创业共同体建设缺少基金这一难题。

“对于项目中政产学研基金服务，建立基金是我们最薄弱的部分。”山推工程机械研究院副院长张如伟称，山东省工程机械智能装备创新创业共同体是由山推牵头，汇集多家工程机械规模企业和知名高校院所共建的工程机械领域省级创新创业平台，是高端装备企业的“智库”，更可助推共同体中小微企业科技成果转化、重大技术攻关等。但共同体自成立以来，一直缺少基金单位参与，虽多次对接金融机构，但效果并不显著，即使部分金融机构虽签订了意向协议，但资金却并未落地。为此，共同体的建设发展也受到了一定程度上的制约。

“为了破解这一难题，徐主任主动担起重担，多渠道帮助我们解难题。”张如伟介绍，自了解共同体建设需求后，徐宝蓬主动对接市科技局，邀请科创投资公司负责人到企业座谈交流，科创投资公司明确专人对接山推，参与共同体建设基金相关工作。不仅问题得到顺利解决，基金公司

还决定参与虚拟资金池基金建立，授信共同体联盟3000万元虚拟基金，为共同体建设注入了强劲动力。同时，他还带领工程机械研究院相关同志到济宁市产业技术研究院开展对接交流，争取市产研院参与共同体建设中来，增强共同体建设实效。

驻企11个月来，解决共同体建设基金问题仅为徐宝蓬驻企工作中的一个缩影。从为企业智慧化产品销售搭台子，拓市场，到深入研究，梳理宣贯人才、科技、技术改造、信息化等扶持政策，再到协助企业做好申报、对上争取。山推遥控推土机、900马力推土机、纯电装载机被认定为2021年度山东首台（套）技术装备，成功获批2021年度山东省大数据产业创新中心，工业设计中心晋升为国家级工业设计中心；工程机械智慧施工项目列入2022年省数字经济重点项目，推荐高端大马力推土机产业化项目申报山东省2022年技术改造设备奖补项目，推荐纯电推土机、全液压推土机申报2022年度山东省首台（套）技术装备及关键核心零部件项目。驻企以来，累计协助企业落实省、市、区三级奖励资金2700余万元。

“和他搭班子，我们省心很多。”从之前熟识到后期同企工作，作为“老朋友”张如伟对徐宝蓬有了更深的认识，看着工作积极、务实，善于站在企业角度考虑问题的徐宝蓬，张如伟更坦言如今的他们是老友，更是“同战壕的战友”。“我们希望他能继续留下来，支持企业发展。”

“下一步，我还会在驻企过程中更加精准、高效地为企业服务，真正帮助企业攀登进阶，走向发展的快车道。”徐宝蓬说。

琵琶山路、刘庄路强电入地完工 提高城市颜值，缓解道路通行压力

本报济宁7月18日讯(记者
郭纪轩 通讯员 苏建钢 孙
静 王冠伟) 7月16日，任城区
刘庄路占压机动车道的11根高
压线杆被全部拆除，至此，琵琶
山路、刘庄路强电入地项目全面
完工。

为解决多年来琵琶山路非
机动车道、刘庄路机动车道高
压线杆占道问题，缓解道路通行
压力，济宁市委、市政府确定
实施强电入地项目，其中市级

负责琵琶山路(红星路至刘庄
路)段，由济宁市市政园林养护
中心负责实施；任城区负责刘
庄路(琵琶山路至供销路)段，
由任城区综合行政执法局负责
实施。济宁市城市管理局、市市政
园林养护中心、任城区综合
行政执法局抽调部分专业技术人员，采用“一线工作法”，加班加点确保项目按照时间节点完
成强电入地项目。

本次强电入地项目改造范

围包括琵琶山路(红星路——刘
庄路)段，长度430米，拆除非机
动车道线杆14根，同步新建电力
排管600米，四通井1座，直通井2
座，转角井2座，三通井4座，环网
柜基础2座，箱式变电站基础1
座，拉杆基础1座；刘庄路(供
销路——琵琶山路)段拆除占用机
动车道线杆11根，同步新建电力
排管345米，四通井1座，直通井4
座，环网柜基础1座，箱式变电站
基础1座。市市政园林养护中心4

月底开展前期苗木迁移工作，6
月24日完成电缆下地及地上线
杆拆除工作，6月28日完成琵琶
山路施工；任城区综合行政执法
局7月16日完成电缆下地及地上
线杆拆除工作。

“琵琶山路实施高压线路入
地工程分为土建和电器两部分，
前期已对路面上的绿植进行了
移栽，土建部分采用拉管和开挖
两种方式埋设排管，设置环网柜
和变压器基础。”济宁市市政园

林养护中心地下管线设施管理
所所长黄亮介绍。

琵琶山路、刘庄路强电入地
项目改造完成提高了道路通行
能力，进一步改善了市容市貌，
解决了多年市民群众的期盼，打
造了便捷畅通的出行环境。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

受有关单位委托，我公司定于2022年7月28日上午10:00分在中拍平台（<https://paimai.caia123.org.cn>）以现状公开拍卖：损坏停用电气设备和管理用具一宗（包括：电脑、验钞机、摄像机等），起拍价：46000元。
特别说明及竞买须知请线下联系拍卖企业获取！
有意竞买者请于2022年7月27日下午17时前将2万元竞买保证金存入我公司指定的账户（不成交不计息退还），并持交款证明、有效身份证件到我公司办理竞买手续。
账号：1608 0014 1920 0225 123
户名：济宁运河拍卖有限公司
开户行：济宁工行营业部（交纳保证金账户即为成交款的交纳账户）
展示时间及地点：公告之日起拍卖之日止，标的所在地。
联系地址：济宁市环城西路23号汇源大厦西1号（贵和环西路北门正对）
联系电话：0537—2220966 13963726060 18994528128
济宁运河拍卖有限公司
2022年7月19日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2022年7月27日17时起通过济宁市公共资源交易服务中心泗水分中心网上竞价系统，采用网上竞价的方式公开拍卖泗水县第二中学拟拆除处置的板房、围挡及电动伸缩门一宗，参考价9200元。
注意事项：由于竞买人需在济宁市公共资源交易服务中心免费办理竞买CA证书，请有意竞买者提前办理，以免耽误报名。
有意竞买者应在济宁市公共资源交易服务中心网上注册报名，请于2022年7月19日17时前将1万元人民币竞买保证金，汇入济宁市公共资源交易服务中心泗水分中心账户（网上报名系统自动生成账号），禁止使用现金缴纳。
详情请登陆济宁市公共资源交易服务中心泗水分中心（<https://jnggzy.jnzbzb.cn/SiShui>）
报名时间：2022年7月19日—2022年7月26日
展示时间及地点：公告之日起拍卖之日止，标的所在地。
联系地址：济宁市环城西路23号汇源大厦西1号二楼（贵和环西路北门正对）
联系电话：0537—2220966 13963726060 18994528128
济宁运河拍卖有限公司
2022年7月19日